СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ИНТЕГРАЦИИ

Давиденко Л.М.

Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского, г. Омск

Научный руководитель: Миллер А.Е., д.э.н., профессор, зав. кафедрой экономики и финансовой политики

Отечественное производство реализует стратегию развития на основе технологической интеграции, как способа регулирования взаимодействия сложных хозяйственных структур[1]. Эффективность системы управления качеством этого процесса определяется комплексом мероприятий, основные их которых представлены на рисунке 1.

Цели управления качеством технологической интеграции

Модернизация производственной структуры с регламентацией приемов и правил внедрения новых технологий

Повышение качества продукции, переход на новый технологический уклад

Совершенствование механизма реализации инвестиционной деятельности (М&А и др.)

Установление взаимосвязи между новыми продуктами/услугами

Рис. 1 – Специфические признаки технологической интеграции

Система управления качеством технологической интеграции объединяет в единое целое субъект и объект интеграционных преобразований. Приводя в действие данную систему, представляется важным опираться на индикаторы роста добавленной стоимости, а также отслеживать эффективность использования инвестиционных ресурсов, заложенных в стратегию промышленного развития компаний.

Список информационных источников

1. Миллер А.Е., Давиденко Л.М.Устойчивое развитие промышленных компаний //Современные тренды российской экономики: вызовы времени – 2017, Тюмень: ТИУ, 2017. – Том I. – С. 210 – 213.